

Sárközi István

Október 6-án, csütörtökön délután kettő órakor én és kilenc társam, valamint Gál Anikó tanárnő elindultunk Németországba. 5 órára Budapest Nyugati pályaudvarra értünk, később onnan indultunk egy 18 fős kisbusszal, ami egészen Münchenig vitt minket.

A müncheni iskolából Tömörkényi László kiszállított minket a munkahelyekre. Már az első héten belekezdünk a salátaszedésbe, én csak az első nap szedtem, de utána a munkavezető felküldött a kocsira, és ott voltam egész három hétig. Oda voltam beosztva, mert látták, hogy nekem megy a legjobban a rekeszek pakolása, Persze figyelembe vették a gyorsaságot is, mert az számított a legjobban, de nekem tetszett ez a munka. Én és Deák Róbert voltunk beosztva az Ölrunner salátafarmra. E három hét alatt nem csak salátát szedtünk, hanem voltak másfajta munkák is, például traktorokat mostunk sterimobbal, géppark takarítás. Üvegházi munkák: palánták lerakása palántázó géppel, üvegházban ástunk. Voltak kinti munkák is, pl. metélőhagyma szedés, zellertisztítás, ládákat is kellett válogatnunk, de nekem ezek a munkák is többnyire nagyon tetszettek, leszámítva, hogy gyorsan kellett dolgozni, de a gyorsaságban nem volt hiány. Én úgy érzem, hogy nagyon jól, kulturáltan, precízen végeztük a dolgunkat, így meg is lett az eredménye, mert a főnök, Luxemburger úr a vacsora után, amikor hazaértünk, bejött a szállásunkra és mindenkinek megköszönte a munkáját. Később felém fordulva azt kérdezte, hogy jövőre lenne-e kedvem visszamenni, ugyanis visszahívtak engem és a testvéremet, Ludvig Zoltánt is. Ő négy hónapig kinn volt. Ezen kívül a hétvégi programokról még nem is mondtam semmit, de az én őszinte véleményem annyi hogy nagyon jó, első osztályú, fenomenális programokat szervezett nekünk Gál Anikó tanárnő. Minden hétvégén voltunk valahol kirándulni, nagyon sok helyen voltunk. Sok gyönyörű helyre vitt el minket Gál Anikó tanárnő. Ilyen helyekre, nevezetességekre vitt el minket: Schatzkammer (Kincstár), Károly-kapu, Új Városháza Órajáték 11-órákor, Miasszonyunk temploma, Viktualien piac, Angolpark, Olimpiapark, Isar-part, Botanikus Kert, Nymphenburg-kastély, Nagybani zöldség-, gyümölcs- és nemzetközi piac, Füssen, Neuschwanstein-kastély, Bad Tölz - Élmenyfürdő, Dachau - Koncentrációs tábor. Sőt még ezen kívül volt München belvárosában is vásárlás és városnézés, úgyhogy én tanárnőnek szívem szerint egy hatalmas 5-öst adnék, mert nagyszerűen megoldotta és kivitelezte a terveit, én úgy gondolom, hogy külön még egyszer nagy köszönetet szeretnék nyilvánítani külön Gál Anikó tanárnőnek és egyben a Leonardo alapítványnak is ezért a nagyszerű útért, mert a jövőnkre nézve is sok szakmai és más egyéb külföldi tapasztalatot szereztünk!